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ΕΡΩΤΗΣΗ
Θεσσαλονίκη, 25/05/2020

Του:  Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Υπόψη: κ.  Υφυπουργού,  αρμόδιου  για  θέματα  Μακεδονίας  –

Θράκης
         Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Υπόψη: κ.  Υφυπουργού,  αρμόδιου  για  θέματα  Χωροταξίας  -
Αστικού Περιβάλλοντος

ΘΕΜΑ: «Ασφαλτόστρωση οδικού δικτύου Δήμου Βόλβης που ενώνει τον Οικισμό
“Πλατεία” με το Ζαγκλιβέρι, του Δήμου Λαγκαδά»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Στις  12/02/2020,  υποβάλαμε  στο  Υπουργείο  Υποδομών  και  Μεταφορών  ερώτηση

(αριθμός πρωτοκόλλου Βουλής 4159/14-02-2020) για την ασφαλτόστρωση του οδικού

δικτύου Δήμου Βόλβης, που ενώνει τον Οικισμό «Πλατεία» με το Ζαγκλιβέρι, του Δήμου

Λαγκαδά. Για την ιστορία, αξίζει να σημειωθεί ότι, μιλάμε για την ασφαλτόστρωση 9

μόλις χλμ. χωματόδρομου, που αποτελεί τη μοναδική δίοδο επικοινωνίας των κατοίκων

του οικισμού με το Ζαγκλιβέρι. Από το Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών λάβαμε ως

μοναδική  απάντηση  ότι,  είναι  αναρμόδιο,  χωρίς  περαιτέρω  διευκρινίσεις  ή  κάποια

παραπομπή στον αρμόδιο φορέα. Την ίδια τύχη με εμάς είχε και ο Πρόεδρος του ως

άνω Οικισμού, όσες φορές προσπάθησε να βρει λύσεις και απαντήσεις για το θέμα της

παρούσας. Το μεν Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών παρέπεμπε στην Περιφέρεια

Κεντρικής Μακεδονίας, η δε εν λόγω Περιφέρεια στο ως άνω Υπουργείο. Κατά συνέπεια,

ούτε  έμαθε  ποτέ  κανείς,  ποιος  είναι  ο  αρμόδιος,  ούτε,  βέβαια,  ολοκληρώθηκε  η

ασφαλτόστρωση των 9 χλμ. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Ποιος, επιτέλους, είναι αρμόδιος για την ασφαλτόστρωση του ως άνω δρόμου; 
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2. Αν η ως άνω ασφαλτόστρωση, τελικά, δεν είναι αρμοδιότητα των Δήμων, υπάρχουν
κατατεθειμένα υπόψη σας σχετικά αιτήματα προς ασφαλτόστρωση του ως άνω δρόμου
σε εκκρεμότητα από το Δήμο Βόλβης ή/και  από το Δήμο Λαγκαδά,  ανάμεσα στους
οποίους βρίσκεται ο εν λόγω χωματόδρομος; Αν ναι, ποια είναι η πορεία αυτών των ως
άνω αιτημάτων;

3.  Επειδή,  σε  ό,τι  αφορά το οδικό  δίκτυο της  χώρας  μας  και  τις  σχετικές  με  αυτό
εργασίες,   γινόμαστε,  συνέχεια,  μάρτυρες  παρόμοιων  περιστατικών  με  αυτό  που
απασχολεί την παρούσα, υπάρχει πρόθεση από την κυβέρνηση να κάνει πιο ξεκάθαρο το
σχετικό νομικό πλαίσιο; Αν ναι, πότε και πώς;

Ο ερωτών βουλευτής
 

Κωνσταντίνος Χήτας       
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